



В Екатериновском районе мужчина признан виновным в даче взятки полицейскому



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему Николаю Смолякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (дача взятки в размере, не превышающем десять тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что 4 февраля 2017 в вечернее время Смоляков, следуя на своем автомобиле по автодороге Кипцы-Альшанка, был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Ртищевский». В связи с наличием у водителя признаков алкогольного опьянения, а также отказом от прохождения освидетельствования для установления соответствующего факта в отношении него составлен протокол об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

административном правонарушении, предусмотренным ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Кроме того, в отношении нарушителя составлен протокол об отстранении его от управления транспортным средством, в связи с чем принято решение о транспортировке его автомобиля на стоянку. Впоследствии, находясь в салоне служебного автомобиля, Смоляков передал полицейскому взятку в виде денег в сумме 3 150 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за возвращение ему транспортного средства. Сотрудник полиции принять деньги отказался, а действия нарушителя были пресечены работниками правоохранительных органов.

В ходе следствия Смоляков признал вину в инкриминируемом ему деянии в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 8 000 рублей.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1115807>